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Pauta da Sessão do dia 05 de NOVEMBRO de 2018
39ª Sessão Ordinária - 17ª Legislatura

Expediente do Prefeito Municipal

OFÍCIO Nº 211/2018, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 839/2018, DISPONDO SOBRE A REVOGAÇÃO DA LEI Nº 1034, DE 21 DE NOVEMBRO DE 1991, E AUTORIZA A PERMISSÃO DE USO DE UM TERRENO LOCALIZADO NA RUA ARDELINO VIDOTTI, JARDIM SÃO FRANCISCO, NESTE MUNICIPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
OFÍCIO Nº 243/2018, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 846/2018, DISPONDO SOBRE: CONCEDE ABONO DE NATAL AOS SERVIDORES DO QUADRO DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA-SP.,E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO Nº 245/2018, ENCAMINHANDO PROJETO DE LEI Nº 847/2018, DISPONDO SOBRE: DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 2º DA LEI Nº 2069,  DE 30 DE JUNHO DE 2016, O QUAL DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO REGIME ESPECIAL DE TRABALHO POLICIAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Expediente dos Vereadores

INDICAÇÃO N° 165/2018 – AUTORIA DO VEREADOR ELIEL PRIOLI – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A TROCA DO PISO EMBORRACHADO DA RAMPA DE ACESSO AO PAVIMENTO SUPERIOR DO POSTO DE SAÚDE.  JUSTIFICA O VEREADOR QUE ESSE
PISO ENCONTRA-SE ENRUGADO E DIFICULTANDO O ACESSO DOS CADEIRANTES AO LOCAL, QUE JÁ ESTÁ COM O ELEVADOR COMPROMETIDO, SENDO ESTA A ÚNICA OPÇÃO DE ACESSO AO PAVIMENTO SUPERIOR PELOS CADEIRANTES E PESSOAS COM MULETAS, BENGALAS E PROBLEMAS DE LOCOMOÇÃO.

INDICAÇÃO N° 166/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES (FIA) – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NOS FUNDOS DO GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES "JULIÃO ARROYO", NA ÁREA DA PREFEITURA MUNICIPAL.  JUSTIFICA COMO O ESPAÇO ESTÁ “PARADO”, ESTA PODERIA SER MAIS UMA OPÇÃO DE LAZER PARA A POPULAÇÃO DO BAIRRO SÃO FRANCISCO E CENTRO, BEM COMO DEMAIS MORADORES QUE QUEIRAM ORGANIZAR JOGOS PARA RECREAÇÃO.

INDICAÇÃO N° 167/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES (FIA) – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE INTERCEDER JUNTO AO SETOR COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE PARA QUE PROVIDENCIE A SUBSTITUIÇÃO DE UMA ÁRVORE LOCALIZADA DEFRONTE À BIBLIOTECA MUNICIPAL. JUSTIFICA QUE ESTA ÁRVORE ESTÁ EM VIAS DE CAIR SOBRE ALGUM CARRO OU PESSOA, VINDO A CAUSAR DANOS AOS MUNÍCIPES E RESPONSABILIZANDO A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA POR CONTA DESTA QUESTÃO, QUE É DE FÁCIL SOLUÇÃO.

INDICAÇÃO N° 168/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON RODRIGUES (FIA) – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO TERRENO DA MUNICIPALIDADE EXISTENTE DO LADO DO CEMEI LIZETTI, NO RESIDENCIAL  BARALDI. JUSTIFICA QUE ESTA QUADRA BENEFICIARIA DIRETAMENTE A POPULAÇÃO DO SÃO JUDAS, BARALDI, CENTRO E DEMAIS LOCALIDADES DA CIDADE QUE PASSARIAM A CONTAR COM MAIS UM LOCAL DE LAZER E ENTRETENIMENTO.

INDICAÇÃO N° 169/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  A INTENSIFICAÇÃO NA FISCALIZAÇÃO DOS CASOS DE DESPERDÍCIO DE ÁGUA NA CIDADE, BEM COMO QUE SEJA CRIADA UMA NOVA POLÍTICA DE COBRANÇA DE TAXAS DE USO DE ÁGUA E ESGOTO, PRINCIPALMENTE PARA OS CASOS ONDE HÁ POÇOS ARTESIANOS PARTICULARES INSTALADOS. JUSTIFICA ESTE SUBSCRITOR QUE É LEITURISTA DO SAEMAP E PRESENCIA, TODOS OS MESES, O DESCASO DAS PESSOAS PARA COM A ÁGUA SENDO UTILIZADA PARA LIMPEZA DESNECESSÁRIA DE CALÇADAS E RUAS. É INCONCEBÍVEL QUE TODO O TRABALHO DA AUTARQUIA SEJA DESPERDIÇADO COM A LAVAGEM DESNECESSÁRIA DE CALÇADAS E VIAS, JOGANDO-SE MILHARES DE LITROS DE ÁGUA POTÁVEL FORA, ENQUANTO MUITOS MORREM DE SEDE.  ADEMAIS, É PRECISO QUE SEJA MUDADA A FORMA DE COBRANÇA DO USO DE ÁGUA NA CIDADE, POIS HÁ PESSOAS QUE POSSUEM POÇOS ARTESIANOS EM SEUS QUINTAIS, UTILIZAM A ÁGUA COMO QUEREM, E NÃO PAGAM COERENTEMENTE POR ISSO, SENDO INJUSTO PARA COM OS DEMAIS CIDADÃOS, PRINCIPALMENTE NO QUE DIZ RESPEITO AO USO DA REDE DE ESGOTO QUE É A MESMA PARA TODOS.

INDICAÇÃO N° 170/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO CEAPINA. JUSTIFICA QUE O BAIRRO CITADO É UM LOCAL ESQUECIDO NESTE SENTIDO, E TENDO O SEU ASFALTO BASTANTE CASTIGADO PELO DESGASTE, ALÉM DESTE PEDIDO JÁ TER SIDO FEITO MUITAS VEZES E ATÉ HOJE, NUNCA ATENDIDO PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SENDO CONSTANTEMENTE COBRADO, E COM RAZÃO, PELOS MORADORES E USUÁRIOS DAS VIAS.

INDICAÇÃO N° 171/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  A LIMPEZA DE TERRENOS BALDIOS NA CIDADE.  O VEREADOR JUSTIFICA QUE ESTE PEDIDO É ANTIGO, DE OUTRAS LEGISLATURAS, E OS PREFEITOS ANTERIORES NÃO LEVARAM A SÉRIO O FATO DE SE FISCALIZAR E COBRAR DOS PROPRIETÁRIOS A LIMPEZA E A CONSERVAÇÃO DESTES ESPAÇOS DE FORMA ADEQUADA VISANDO GARANTIA DA SAÚDE PÚBLICA DA POPULAÇÃO, JÁ QUE O MATO PODE ESCONDER ANIMAIS VENENOSOS E CRIADOUROS DE MOSQUITO, POR EXEMPLO.

INDICAÇÃO N° 172/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  O CONSERTO DAS GUIAS E SARJETAS QUE ESTÃO ESTRAGADAS EM TODA A CIDADE. JUSTIFICA QUE 
É SABIDO O ESTADO CALAMITOSO DE MUITAS DESTAS, SENDO EXTREMAMENTE PERIGOSO PARA O TRÁFEGO DE VEÍCULOS, PEDESTRES E A SAÚDE DE TODOS, JÁ QUE EM MUITOS DESSES LOCAIS, HÁ ÁGUA E LIXO ACUMULADOS, O QUE PODE PROVOCAR DOENÇAS NA POPULAÇÃO.

INDICAÇÃO N° 173/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  A INSTALAÇÃO DE COBERTURAS PARA OS CAMPOS DE BOCHA DO CENTRO DE LAZER DO TRABALHADOR. JUSTIFICA QUE
O LOCAL FICA DESPROTEGIDO EM DIAS DE CHUVA, INVIABILIZANDO A PRÁTICA ESPORTIVA DOS FREQUENTADORES DAQUELE ESPAÇO.

INDICAÇÃO N° 174/2018 – AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR  O CONSERTO DE BURACOS NA RUA ADELINO GUIDUGLI, NO BAIRRO COLINA DOS SONHOS. JUSTIFICA QUE OS MORADORES DA RUA ENVIARAM FOTO PARA ESTE VEREADOR COBRANDO UMA INTERMEDIAÇÃO DO PREFEITO JUNTO AO SAEMAP PARA QUE A AUTARQUIA PROCEDA À OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NAQUELE LOCAL, UMA VEZ QUE O ESPAÇO ESTÁ INTRANSITÁVEL E CADA DIA MAIS PROFUNDO, PODENDO PROVOCAR ACIDENTES.

INDICAÇÃO N° 175/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE  ENVIAR UM PROJETO DE LEI PARA APRECIAÇÃO DESTA CÂMARA MUNICIPAL, CRIANDO CRITÉRIOS PARA QUE O FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, VOLTE À PROCEDER O FORNECIMENTO DE CESTAS BÁSICAS, FRAUDAS, E, OUTROS MATERIAIS BÁSICOS ÀS FAMÍLIAS CARENTES DA NOSSA COMUNIDADE MONTEAZULENSE. JUSTIFICA QUE DEVIDO VÁRIAS RECLAMAÇÕES DE PESSOAS E FAMÍLIAS CARENTES DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, QUE DEIXARAM DE RECEBER CESTAS BÁSICAS, FRAUDAS E OUTROS MATERIAIS BÁSICOS DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE, HAJA VISTA QUE ESSE FUNDO SOCIAL JÁ PRESTOU RELEVANTES SERVIÇOS SOCIAIS PARA COMUNIDADE, PORÉM ATUALMENTE VEM DEIXANDO A DESEJAR, ONDE VEM SACRIFICANDO OS MENOS FAVORECIDOS PELO DESTINO E A CRISE QUE ASSOLA NOSSO PAÍS.

INDICAÇÃO N° 176/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE CONTATAR O SAEMAP, SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E FISCAIS DO EXECUTIVO PARA TOMAR PROVIDÊNCIAS NA R. SEBASTIÃO DE SOUZA LIMA ACERCA DO ACÚMULO DE LIXO QUE É DEPOSITADO NAS IMEDIAÇÕES DO NÚMERO 637, CONFORME FOTOS ANEXAS.
O VEREADOR JUSTIFICA QUE A ÁREA É DE PRESERVAÇÃO AMBIENTAL E ENCONTRA-SE MUITO PRÓXIMA A UMA BOCA DE LOBO, QUE FICARÁ ENTUPIDA, COM CERTEZA, NAS PRÓXIMAS CHUVAS QUE CAIRÃO NA CIDADE.

INDICAÇÃO N° 177/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A COTAÇÃO, COMPRA E INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVOS DENOMINADOS "TIMERS" EM TODA A CIDADE, ONDE OS POSTES ACENDEM MUITO CEDO OU APAGAM AS LUZES  JÁ NO MEIO DA MANHÃ. O VEREADOR JUSTIFICA QUE A ECONOMIA PARA OS COFRES PÚBLICOS COMPENSA O INVESTIMENTO, POIS SÃO INÚMEROS OS CASOS ONDE ISSO VEM OCORRENDO.

INDICAÇÃO N° 178/2018 – AUTORIA DO VEREADOR WALTER ALESSANDRO DA SILVA – INDICA AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UMA NOTIFICAÇÃO PARA O SAEMAP EXECUTAR, COM URGÊNCIA, QUE TODOS OS BURACOS ABERTOS PARA CONSERTO DE REDE DE ÁGUA OU ESGOTO SEJAM TAPADOS. JUSTIFICA QUE
ESSE PEDIDO SE FAZ NECESSÁRIO DEVIDO À DEMORA NA EXECUÇÃO DESSE SERVIÇO, O QUE TEM PROVOCADO INDIGNAÇÃO NOS MORADORES, QUE PAGAM PELO SERVIÇO E SE VEEM COM OS BURACOS DEFRONTE SUAS RESIDÊNCIAS PREJUDICANDO O TRÁFEGO E SUJANDO DE BARRO MUROS, ALÉM DA POEIRA QUE SE ACUMULA EM DIAS SECOS.

REQUERIMENTO N° 066/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI  E  IGOR FONZAR PLAZA,   REQUEREM AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL NOS TERMOS REGIMENTAIS,  INFORMAÇÕES SOBRE A RETOMADA DAS OBRAS DO GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES JULIÃO ARROYO, UMA VEZ QUE O ESPAÇO ESTÁ FECHADO POR CARECER DE INTERVENÇÕES ESTRUTURAIS E A POPULAÇÃO SEGUE SEM ESPAÇOS ONDE POSSAM USUFRUIR DE MOMENTOS DE LAZER, ALÉM DE NÃO SER POSSÍVEL RECEBER DIVERSAS COMPETIÇÕES ESPORTIVAS QUE DEMANDAM UM LOCAL APROPRIADO PARA A PRÁTICA ESPORTIVA DIVERSAS. JUSTIFICAM QUE O GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES “JULIÃO ARROYO” FOI COMPLETAMENTE REFORMADO; QUE O MESMO FOI REINAUGURADO ÀS 19H DO DIA 29 DE JUNHO DE 2016; E POUCO TEMPO DEPOIS, FECHADO PARA OBRAS APÓS VERIFICAÇÃO DE FALHAS ESTRUTURAIS.

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº.015/2018 – AUTORIA DOS VEREADORES RICARDO SANCHES HERNANDES, ELIEL PRIOLI, E, WALTER ALESSANDRO DA SILVA, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS ORGANIZADORES DO FÓRUM DE LIBERDADE RELIGIOSA, REALIZAD NA IGREJA ADVENTISTA DO 7º DIA, NAS PESSOAS DO PASTOR ÉDER LUIZ PEREIRA DE FREITAS  E  MICHAEL ARADO. QUE SEJA DADO CONHECIMENTO DESTA HOMENAGEM AOS REPRESENTANTES DA IGREJA, SEUS IDEALIZADORES E ORGANIZADORES. 

PARECERES EM CONJUNTO DAS COMISSÕES PERMANENTES SOBRE OS SEGUINTES PROJETOS: 

PROJETO DE LEI Nº. 840/2018 – DISPONDO SOBRE: REDUZ A JORNADA DE TRABALHO DO SERVIDOR PÚBLICO DO QUAL SEJA DEPENDENTE PESSOA PORTADORA DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E COM DEFICIÊNCIA;
PROJETO DE LEI Nº. 841/2018 – AUTORIA DA MESA DIRETORA = DISPONDO SOBRE: DENOMINAÇÃO DE ÁREA VERDE NO BAIRRO COLINA DO SONHO, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (ÁREA VERDE PASSA A DENOMINAR-SE “PRAÇA SEBASTIÃO CHAIM” (MIGUEL CHAIM);

PROJETO DE LEI Nº. 842/2018 – AUTORIA DO VEREADOR: JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - DISPONDO SOBRE: “CRIA A SEMANA DA RECICLAGEM E MEIO AMBIENTE NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;

EXPEDIENTE DA MESA DIRETORA

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2018 – DISPONDO SOBRE: REPOSIÇÃO SALARIAL AOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2018 – DISPONDO SOBRE: CONCEDE ACRÉSCIMO NOS VALORES DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO E UM ABONO DE NATAL AOS FUNCIONÁRIOS EFETIVOS E COMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA/SP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2018 – DISPONDO SOBRE: REPOSIÇÃO SALARIAL AOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA – SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Ordem do Dia

EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

REQUERIMENTO NºS. 066/2018 E MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES NºS.015/2018;

PROJETO DE LEI N°  838, DE 27 DE SETEMRO DE 2018 = DISPONDO SOBRE: ÁREA DE UTILIDADE PÚBLICA E AUTORIZA O EXECUTIVO REQUERER ABERTURA DE MATRÍCULA JUNTO AO CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS – CRI LOCAL.

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

PROJETO DE LEI Nº. 840/2018 – DISPONDO SOBRE: REDUZ A JORNADA DE TRABALHO DO SERVIDOR PÚBLICO DO QUAL SEJA DEPENDENTE PESSOA PORTADORA DO TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E COM DEFICIÊNCIA;
PROJETO DE LEI Nº. 842/2018 – AUTORIA DO VEREADOR: JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI - DISPONDO SOBRE: “CRIA A SEMANA DA RECICLAGEM E MEIO AMBIENTE NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

PROJETO DE LEI Nº. 841/2018 – AUTORIA DA MESA DIRETORA = DISPONDO SOBRE: DENOMINAÇÃO DE ÁREA VERDE NO BAIRRO COLINA DO SONHO, NESTA CIDADE DE MONTE AZUL PAULISTA-SP., E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (ÁREA VERDE PASSA A DENOMINAR-SE “PRAÇA SEBASTIÃO CHAIM” (MIGUEL CHAIM);

EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°  001, DE 28 DE SETEMBRO DE 2018 = DISPONDO SOBRE: CRIAÇÃO DA OUVIDORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br

